

# Вестник Кузьмоловские Вести



№ 7 [10]  
август 2014 г.

[www.kuzmolovskoejp.ru](http://www.kuzmolovskoejp.ru)



## С Днем знаний! Дорогие учителя, школьники и первоклассники!

1 сентября – особый праздник. В этот день открывают свои двери учебные заведения, начинается время кропотливой работы, важных открытий и свершений. Для первоклассников предстоящий учебный год станет новым этапом жизни. Выпускникам школьные будни готовят много ответственных и серьезных испытаний, ярких и незабываемых событий.

Успехи подрастающего поколения в учебе – это во многом заслуга наших педагогов – профессионалов своего дела. Кузьмоловские учителя заслужили звания

лучших из лучших. Об их уровне преподавания каждый год говорят выпускники – «золотые» и «серебряные» медалисты.

Мы выражаем искреннюю благодарность всем работникам образования за самоотверженный труд, душевную щедрость и преданность своему делу. Из года в год вы передаете своим ученикам не только знания, но и любовь к жизни, ответственность за дело, желание учиться для развития своего поселения и страны. Особенных теплых слов заслуживают ветераны педагогического труда, кото-

рые своим упорством и отношением к ученикам внесли значительный вклад в развитие нашего образования.

В этот праздничный день мы желаем всем ученикам и студентам удачного старта, настойчивости в достижении поставленных целей, успешного учебного года! Вам, уважаемые педагоги, здоровья, терпения и взаимопонимания со своими воспитанниками. С Днем знаний! В добрый путь!

Глава МО Кузьмоловское ГП  
Анна Николаева

Глава администрации  
МО Кузьмоловское ГП  
Михаил Ицкович



## ВЫБОРЫ В КУЗЬМОЛОВСКОМ СОСТОЯТСЯ 14 СЕНТЯБРЯ

Дополнительные выборы депутата совета депутатов муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области третьего созыва состоятся 14 сентября в здании МОБУДОД «Кузьмоловская детская школа искусств» (ул. Школьная, д.9).

По данным территориальной избирательной комиссии, довыборы по 149 избирательному округу состоятся для жителей домов № 24 по ул. Железнодорожная, № 6 и № 8 по ул. Победы. Досрочное голосование состоится в помещении избирательной участковой комиссии по адресу: ул. Рядового Леонида Иванова, д. 14 (администрация, 3

этаж, кабинет 15) с 10 сентября по 13 сентября. В будние дни с 16:00 до 20:00, в выходные – с 11:00 до 15:00 часов.

Основной день голосования также пройдет в помещении избирательной участковой комиссии по адресу: ул. Школьная, д. 9 (МОБУДОД «Кузьмоловская детская школа искусств»), 14 сентября. Часы работы избирательной комиссии – с 08:00 до 22:00 часов.

Территориальная избирательная комиссия Всеволожского муниципального района установила режим работы по приему заявителей с 3 сентября по 9 сентября: с 16 часов до 20 часов. В период с 10 сентября по 13 сентября: с 14 часов до 16 часов.

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

*Примите самые сердечные и искренние поздравления с замечательным праздником – Днем знаний!*

*1 сентября тысячи учеников сядут за парты в школах, заполнят вузовские аудитории, классы и мастерские профессионально-технических училищ. А первоклассников, для которых сегодня впервые распахнутся двери в бескрайний мир знаний, проводят в школу мамы или папы, бабушки, старшие братья или сестры. Можно с полной уверенностью сказать, что День знаний – это праздник поистине всенародный!*

*Любимый учитель остается примером для каждого из нас на всю жизнь. Спасибо вам, дорогие учителя, за ваш нелегкий, самоотверженный, но такой интересный и благодарный труд! В ваших руках – без преувеличения, будущее России. Ведь от того, какими знаниями вы вооружите учащихся, какие гражданские качества им привьете, зависит, в какой стране они будут жить и что они сделают для ее процветания.*

*Желаю новых открытий и достижений всем, кто учится, и прекрасных учеников тем, кто учит! С праздником – Днем знаний! С новым учебным годом!*

Депутат Законодательного собрания Ленинградской области  
А.Г. Трафимов



## ИЦКОВИЧ ОБСУДИЛ С ГЕНДИРЕКТОРОМ «ПРИКЛАДНОЙ ХИМИИ» РАБОЧИЕ ВОПРОСЫ

15 августа глава администрации муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Михаил Ицкович встретился с генеральным директором ФГУП РНЦ «Прикладная химия» Еленой Козловой для обсуждения рабочих вопросов.

В частности, обсуждался вопрос уплаты земельного налога предприятия. В настоящее время долг «Прикладной химии» перед поселением составляет 15 млн рублей. Елена Козлова подчеркнула, что предприятие полностью выполнит свои обязательства перед поселением до конца текущего года.



Кроме этого, был поднят вопрос о строительстве новой котельной на территории ФГУП РНЦ «Прикладная химия», которая заменит действующую котельную № 18,



а также о реконструкции существующих очистных сооружений и строительстве новых.

«Обсуждение данных вопросов актуально для нашего поселения. По некоторым моментам мы пришли к взаимному соглашению, а к обсуждению дальнейших шагов по другим вопросам мы еще вернемся в самом ближайшем будущем. Наша совместная задача – это развитие. На это мы с Еленой Викторовной и нацелены», – сказал по итогам встречи глава администрации.

Ольга Артеменко





## СЕРГЕЙ НАРЫШКИН БЕРЕТ ПРИМЕР СО СТАРОЖИЛОВ КУЗЬМОЛОВСКОГО

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ КУЗЬМОЛОВСКОГО

30 июля в администрации Всеволожского района состоялся открытый прием граждан депутатом от Ленинградской области и председателем Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации шестого созыва, председателем Парламентского собрания Союзного государства Сергеем Нарышкиным по видеосвязи.

С помощью видеомоста с Сергеем Нарышкиным встретились жители поселка Кузьмоловский. Главной темой встречи стали вопросы адресной программы по ЖКХ и благоустройству.

Так, на встрече присутствовали глава администрации муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Михаил Ицкович, руководитель клуба «Оптимист» Людмила Плиско и представитель Дома культуры поселка Кузьмоловский.

Людмила Плиско попросила депутата Госдумы оказать содействие в ремонте пешеходной дорожки на улице Молодежная. «Наши сторожилы не только переживают за свой родной поселок и любят его, но и всегда активно проводят время: скандинавской ходьбой увлекаются, и на экскурсии ездят», – рассказала о жителях Кузьмоловского Сергею Нарышкину Людмила Плиско. В ответ председатель Госдумы ответил, что всегда берет пример с таких жителей.

Кроме этого, были заданы вопросы по ремонту баскетбольной площадки на улице Строителей и благоустройству спуска к железнодорожной станции.

В ходе обсуждения данных вопросов Сергей Нарышкин задал вопрос главе администрации МО Кузьмоловское ГП Михаилу Ицковичу о возможности решить эти проблемы на местном уровне и, получив утвердительный ответ, отметил, что взял под личный контроль выполнение работ.

К настоящему времени ремонт пешеходной дорожки на улице Молодежная выполнен полностью, идет подготовка к ремонту баскетбольной площадки.

Ольга Артеменко



### Письма в редакцию

## КУЗЬМОЛОВСКИЙ – НАША МАЛАЯ РОДИНА

Хорошее лето выдалось в этом году – жаркое как на юге, сухое и долгое. Огородники жалуются – всё «погорело» на огородах без дождей, а глава администрации радуется – сколько труб успели заменить, дворы на Леншоссе заасфальтировать – любо дорого смотреть! В этом «медвежьем углу» на ул. Леншоссе, д. 8, наверное, с образования посёлка ничего не делалось. А вот теперь взялись за пустырь между почтой и ЖКК.

Просто приятно смотреть, как развернулось преобразование посёлка. К детским площадкам на ул. Победы, ул. Спортивная и к новым стадионам уже привыкли. К хорошему вообще привыкают быстро. А мы уже видели в Интернете обсуждение проекта благоустройства нашей площади.

Верно, говорит Михаил Анатольевич Ицкович: площадь – лицо посёлка, поэтому надо тщательно подобрать и обсудить с народом проект её благоустройства. Я знаю, что на телемосте с депутатом Госдумы Сергеем Евгеньевичем Нарышкиным Михаил Анатольевич Ицкович обещал благоустроить баскетбольную площадку и подходы к железнодорожной платформе, а также сделать пешеходную дорожку (после замены труб) по ул. Строителей. Видно, что работает настоящий хозяйственник, который взяток не берёт

и другим не позволяет, а всё вкладывает в посёлок. Сделано больше, чем за время правления Прохоренко и Романенко. Может и есть какие-то недостатки, но их нет у тех, кто ничего не делает. Хороший сделан выбор, верно? Вот и депутатов надо выбирать из наших земляков, которые хотят видеть свой посёлок благоустроенным, а не спешат строить себе коттеджи, открывать свой бизнес или жить себе в другом регионе, даже не зная о существующих проблемах посёлка.

За время руководства администрацией Михаилом Анатольевичем Ицковичем не только многое сделано по части ремонтных работ, но и оживилась общественная жизнь посёлка. Особенно поддержали администрация и депутаты пожилых людей, а, благодаря клубу «Оптимист», активировался и Совет ветеранов. Кузьмоловские пенсионеры участвуют в шахматном клубе, поэтической гостиной, ездят на экскурсии, в театр и на концерты, увлекаются скандинавской ходьбой и даже заняли 1 место за массовость на спартакиаде для пенсионеров, проходившей в Сертолово, что стало для всего Всеволожского района настоящим сюрпризом.

За многие годы впервые руководству нашим Кузьмоловским хочется с благодарностью сказать «Спасибо!»

### Работа администрации

## ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК ДЛЯ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ

В администрацию муниципального образования Кузьмоловское городское поселение обратилась одна из многодетных семей поселка Кузьмоловский, в которой воспитываются четверо детей, с просьбой рассмотреть вопрос о предоставлении земельного участка. Газета «Кузьмоловские вести» открывает новую рубрику, в которой будут публиковать самые насущные заявления жителей с с официальным комментарием главы администрации МО Кузьмоловское ГП Михаила Ицковича.

«Прошу Вас рассмотреть вопрос о предоставлении земельного участка под индивидуальное жилищное строительство (ИЖС) в соответствии с областным законом № 105 «о предоставлении земельных участков многодетным семьям».

Мой муж, Павел Алексеевич Конош, неоднократно обращался в земельный комитет Всеволожской районной администрации и к главе администрации Кузьмоловского городского поселения по этому вопросу, но он до сих пор так и не решен.

По словам главы администрации МО Кузьмоловское ГП, для многодетных семей выделено 1,5 га земли, но для решения вопроса о выделении этой земли многодетным семьям, необходимо внести изменения в правила землепользования и застройки поселения. Глава администрации уточнил, что он выходил по данному вопросу на Совет депутатов, но Совет не принял предложенного решения. Хотелось бы знать, почему? И на каком основании? И чьи, в таком случае, интересы защищают народные избранники?

Наша семья состоит из шести человек: я, муж и четверо детей. Четвертую дочку мы приняли в семью после трагической гибели первой жены моего мужа в апреле 2014 года.

Я домохозяйка, занимаюсь воспитанием детей. Муж – преподаватель в Художественно-

промышленной академии им. А.Л. Штиглица. Его зарплата не достигает и 10 тыс. рублей в месяц. Мы не имеем ни квартиры, ни дачи, ни машины. Проживаем вместе с родителями в трехкомнатной квартире. Одну из комнат занимает тетя свекрови, которой 31 августа исполнилось 95 лет. Она инвалид II группы.

Все необходимые для предоставления земельного участка документы были приняты жилищным комитетом районной администрации 15 октября 2012 года.

Наша семья убедительно просит вас оказать содействие в предоставлении земельного участка для строительства дома.

С уважением, семья Нестеровых-Конош.

Ответ главы администрации МО Кузьмоловское ГП Михаила Ицковича:

Мной дано распоряжение о начале проектно-изыскательских работ по формированию территории для реализации положений 105-оз. Ориентировочный срок предоставления земельных участков членам многодетных семей, стоящих на очереди получения земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, – конец октября 2014 года. В настоящее время на очереди находятся 14 многодетных семей. Все они получают земельные участки под строительство жилых домов.



## Новости



### ЗАВЕРШЕНО АСФАЛЬТИРОВАНИЕ НА УЛИЦЕ ШКОЛЬНАЯ

19 августа в поселке Кузьмоловский на улице Школьная было завершено асфальтирование пешеходной дорожки, подъездов к домам № 6 и № 8 и оборудование парковки. Об этом сообщил глава администрации муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Михаил Ицкович.

По его словам, подрядчики по просьбе жителей дома восстановили отмостки у дома № 6 и 8, а также привели в порядок придомовую территорию, убрав строительный мусор. «На мой взгляд, осталось только замазать бетоном швы у бордюров и как следует укрепить сушилку для



белья для полного завершения работ. Маргарита Александровна Назарова заверила меня, что завтра сушилку покрасят», – уточнил Михаил Ицкович после осмотра проведенного асфальтирования.

Напомним, проект асфальтирования составлялся с учетом пожеланий инициативной группы жителей домов № 6 и 8 по ул. Школьная. Глава муниципального образования Кузьмоловское городское поселение, председатель Совета депутатов Анна Николаева, под чьим кураторством находится данный участок, отметила, что одной из самых неравнодушных жителей данных домов стала Елена Богдан, которая четко высказала свои пожелания к проведению работ у своего дома.

Напомним, ранее сообщалось, что был выполнен ямочный ремонт на ул. Победы, заасфальтирована придомовая территория с обустройством парковок на ул. Леншоссе и выполнено асфальтирование пешеходной дорожки по четной стороне улицы Молодежная.

### В РАЙОНЕ ПДРСУ ПОДГОТОВЛЕНО ОСНОВАНИЕ ДЛЯ ДЕТСКОЙ ПЛОЩАДКИ

В поселке Кузьмоловский в районе Пригородного ДРСУ завершена подготовка для установки детской и спортивной площадки. Об этом сообщила глава администрации МО Кузьмоловское ГП Михаил Ицкович.

По его словам, подрядчики должны еще раз пройти по основанию для детской и спортивной площадок с виброплитой для последующей установки оборудования. «Все старые качели, турники и прочее оборудование жители смогут установить по своему желанию в другом месте, либо его утилизацией займется компания-подрядчик. Но это решать будут сами жители. Установка оборудования, выбранного самими жителями района ДРСУ, начнется в ближайшее время», – уточнил глава администрации после осмотра основания для детской и спортивной площадок.

Кроме этого, здесь по просьбе жителей будут выполнены работы по асфальтированию дорожки, ведущей к мусорным бакам.

Напомним, ранее сообщалось, что на улице Молодежная на пустыре между домами № 9а и 13а проводится строительство основания для детской площадки.

### ЧАСТЬ ДОРОГИ НА УЛ. МОЛОДЕЖНАЯ ОТРЕМОНТИРУЮТ ПО ГАРАНТИИ

В Кузьмоловском на пересечении ул. Молодежная и ул. Рядового Леонида Иванова частично заменят асфальтовое покрытие. Об этом сообщил глава администрации Михаил Ицкович.

По его словам, асфальтирование данного участка – от ул. Рядового Леонида Иванова до центральной площади поселения – выполняла компания «Цезарь» летом 2012 года. «Так как асфальт в этой части дороги пришел в негодность, специалисты по гарантии восстановят его», – уточнил глава администрации.

Напомним, летом 2013 года было проведено асфальтирование ул. Молодежная от ул. Железнодорожная до Центральной площади.

### НАЛОГОВЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ПРИМУТ ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛЕНИЯ 23 СЕНТЯБРЯ

23 сентября в администрации состоится прием жителей муниципального образования Кузьмоловское городское поселение специалистами налоговой инспекции.

На приеме у специалиста можно будет решить все возникшие вопросы с налоговой службой, не выезжая из поселения. В частности, представитель ИФНС проконсультирует жителей по вопросам земельного, имущественного и транспортного налогов.

Специалисты примут жителей поселения во вторник, 23 сентября, с 10:00 до 14:00 часов.

#### 1. РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ ДОБРОВОЛЬНЫХ ПОЖЕРТВОВАНИЙ ГРАЖДАНАМ УКРАИНЫ

**Полное наименование:** Некоммерческая организация «Благотворительный фонд социальной реабилитации детей и молодых людей с ограниченными возможностями «Место под солнцем» при поддержке Правительства Ленинградской области

**Сокращенное наименование:** Благотворительный фонд «Место под солнцем»

**Юридический адрес:** 199048, Санкт-Петербург, 5-я линия В.О., д. 70, лит. А, пом. 67/52Н .

**Телефон:** 8 (921) 579-04-03

**ИНН** 7801351099

**КПП** 780101001

**ОГРН** 1137800002152

**Учетный №** 7814011960

**Основной код по ОКВЭД:** 22.1 (издательская деятельность) р/с 40703810790480000007 в Дополнительном офисе «Гаванский» ОАО «БАНК «САНКТ-ПЕТЕРБУРГ»

к/с 30101810900000000790

**БИК** 044030790

**Председатель Правления:** Дрозденко Ирина Григорьевна  
**Главный бухгалтер:** Двоепос Татьяна Владимировна

Бланк квитанции и образец заполнения: [http://job.lenobl.ru/konsult\\_punkt/rekvizity](http://job.lenobl.ru/konsult_punkt/rekvizity)

#### 2. ТЕЛЕФОНЫ КОНСУЛЬТАЦИОННЫХ ПУНКТОВ ДЛЯ ГРАЖДАН УКРАИНЫ, ВЫНУЖДЕННО ПОКИНУВШИХ ЕЕ ТЕРРИТОРИЮ И НАХОДЯЩИХСЯ В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

**Региональный консультационный пункт**  
тел.: 8 (812) 753-70-27 тел.: 8 (812) 753-79-97

эл. почта: [ukraina-lenobl@sznlo.ru](mailto:ukraina-lenobl@sznlo.ru)

Skype: [ukraina-lenobl](https://www.skype.com/name/ukraina-lenobl)

Наименование КП	Телефон	Эл. почта
Бокситогорский	8 (813 66) 2-00-10	czn01@mail.ru
Волосовский	8 (813 73) 2-47-86	czn02@mail.ru
Волховский	8 (813 63) 2-87-42	czn03volh@mail.ru
Всеволожский	8 (813 70) 3-17-67	czn04@mail.ru
Выборгский	8 (813 78) 3-32-06	czn05-vyborg@mail.ru
Гатчинский	8 (813 71) 9-63-79	czn06@mail.ru

Наименование КП	Телефон	Эл. почта
Кингисеппский	8(813 75)3-28-49	czn07@mail.ru
Киришский	8 (813 68) 2-51-41	czn08@mail.ru
Кировский	8 (813 62) 2-03-22	czn09@mail.ru
Лодейнопольский	8 (813 64) 2-44-91	lodczn10@mail.ru
Ломоносовский	8 (812) 422-89-34	czn_11@mail.ru
Лужский	8 (813 72)2-12-06	czn12@mail.ru
Подпорожский	8 (813 65) 2-58-15	czn13@mail.ru
Приозерский	8 (813 79) 3-72-30	czn14@mail.ru
Сертоловский	8 (812) 593-87-25	czn19@mail.ru
Сланцевский	8 (813 74) 3-49-63	czn-slancy@yandex.ru
Сосновоборский	8 (813 69) 35 476	czn_16@mail.ru
Тихвинский	8 (813 67) 52 660	czn_17@mail.ru
Тосненский	8 (813 61) 2-50-14	tosno_czn18@mail.ru

#### 3. АДРЕСА ПУНКТОВ ПРИЁМА И ВЫДАЧИ ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ДЛЯ ГРАЖДАН УКРАИНЫ

№ п/п	Район	Адрес
1.	Всеволожский	Региональный пункт учета и распределения гуманитарной помощи (для организаций и предприятий), г.Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 298
2.	Бокситогорск	г. Бокситогорск, ул. Вишнякова, д. 9а, административный корпус МБУ «Бокситогорский культурно-досуговый центр»
3.	Бокситогорск	г. Пикалево, ул. Советская, д. 21, здание автономного учреждения «Хозяйственно-эксплуатационная служба»
4.	Волосовский	МБУ КТЦСОН «Берегиня», г. Волосово, ул. Красных партизан, д. 5
5.	Волховский	ВГДЦ, г. Волхов, площадь им. Ленина, д. 1
6.	Волховский	МБУК «ДК «ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИК», г. Волхов, пр. Державина, д. 28
7.	Всеволожский	пос. Агалатово, военный городок, д. 161
8.	Выборгский, Светогорское городское поселение	центр досуга «Заря», МБУ «КСК г. Светогорск», г. Светогорск, ул. Лесная, 7А
9.	Выборгский, Полянский сельское поселение	Дом Культуры, п. Поляны, МБУК «Полянский центр культуры и досуга», Выборгское шоссе, д. 71
10.	Гатчинский	г. Гатчина, пр. 25 Октября, д. 2а (здание школы-интерната, 1 этаж учебного корпуса)

№ п/п	Район	Адрес
11.	Кингисеппский	Пункт в обществ. приемной ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: г. Кингисепп, ул. Большая Советская, д.7
12.	Кировский	Комитет социальной защиты населения, г. Кировск, ул. Кирова, д. 16/1
13.	Киришский	Муниципальное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения Киришского муниципального района», 187110, Ленинградская область, г. Кириши, б-р Молодежный, д. 14
14.	Лодейнопольский	г. Лодейное поле, ул. Свердлова, д. 2, пом. 11
15.	Ломоносовский	Дом молодежного творчества, Ломоносовский р-н, дер. Горбушки, д. 5/1
16.	Лужский	МКУ «Лужский городской Дом культуры», г. Луга, пр. Кирова, д. 75, фойе 1 этажа
17.	Подпорожский	МАУ «КЦСОН «Отрада», г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 26
18.	Приозерский	Комитет социальной защиты населения, г. Приозерск, ул. Жуковского, д. 9. Пункт работает с 14:00 до 17:00
19.	Сосновый Бор	г. Сосновый Бор, ул. Ленинградская, д. 30, Комплексный центр по реабилитации и социальному обслуживанию населения «Надежда»
20.	Тихвинский	МУ «Тихвинский центр социального обслуживания населения», г. Тихвин, 6 микрорайон, д. 11
21.	Тосненский	МКОУ ДОД «Дом юных техников», г.Тосно, ул. Боярова, д. 27

#### 4. ТЕЛЕФОНЫ УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ МИГРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

«Горячая линия» – 8 (812) 273-22-46

Справка по вопросам вынужденных переселенцев и беженцев – 8 (812) 541-86-54

ОУФМС в Бокситогорском районе – (813-66) 242-78, 215-72

ОУФМС в Волосовском районе – (813-73) 224-22

ОУФМС в Волховском районе – (813-63) 288-11

ОУФМС в Всеволожском районе – (813-70) 902-11

ОУФМС в Выборгском районе – (813-78) 508-11

ОУФМС в Гатчинском районе – (813-71) 942-77

ОУФМС в г. Ивангород – (813-75) 532-71, 516-52

ОУФМС в Кингисеппском районе – (813-75) 268-34, 294-50

ОУФМС в Киришском районе – (813-68) 290-11



## САМЫЕ АКТИВНЫЕ, САМЫЕ ВЕСЕЛЫЕ, САМЫЕ ДОБРЫЕ ВЕТЕРАНЫ!

Туде Янсон писала в своей книге: «Чтобы понять внучку, бабушка пыталась вспомнить, какой она сама была в переходном возрасте, но в её памяти возникал только образ милой послушной девочки. Мудрая бабушка пришла к выводу, что переходного возраста у неё ещё не было, и он может нагрянуть лет этак в восемьдесят пять, так что надо последить за собой». Похоже, этому совету последовал наш Совет Ветеранов поселка Кузьмоловский.

Эти озорные и очень милые ребята решили устроить июльским вечером встречу на поляне, отдохнуть, так сказать, и душой, и телом, а заодно пригласить и нас – Молодежный совет при администрации поселка Кузьмоловский.

Мы прекрасно провели время с нашими бабушками и дедушками: нос щекотал ароматный запах самой вкусной картошечки с нежным мясом, а наши

дедушки и бабушки пели песни, танцевали, участвовали в конкурсах.

Общаясь с нами, каждый из ветеранов показал свою осведомленность в делах молодежи: знают о нас, о наших акциях и свершениях. Да, пусть наши свершения и не такие великие, какие были в жизни ветеранов, но у нас перед глазами прекрасный пример для новых высот Молодежного совета. И это – наши бабушки и дедушки.

Когда ветераны начали читать стихи, посвященные нашему поселку, сердце замерло от нежности и любви, которым были наполнены строфы.

Я никогда не подумала бы, что смогу с легкостью познакомиться со всеми ветеранами, обычно такими неприступными и ужасно взрослыми, а тем более поговорить или потанцевать. Мне очень было приятно осознавать, что эти люди живут именно у нас в поселке. Настолько мне понравилось



наше с ними общение, что я готова приходить на каждый праздник наших ветеранов. Хочется желать им только большого и крепкого здоровья, чтобы светило всегда над ними солнышко,

и мы могли любоваться самыми добрыми улыбками и глазами на всем белом свете!

Дарья Пахович



## ВНОВЬ ДОКАЗАНО: КУЗЬМОЛОВСКАЯ МОЛОДЕЖЬ – ЛУЧШАЯ ВО ВСЕВОЛОЖСКОМ РАЙОНЕ

Руководитель танцевальной студии брейк-данса New Generation Игорь Королев рассказал об успехах кузьмоловской молодежи на фестивале уличных культур

12 июля молодое поколение поселка Кузьмоловский приняло участие в фестивале «Тандем! Нечто большее», который уже в пятый раз проходит в поселке Романовка.

В третий раз ребята танцевальной студии брейк-данса New Generation Crew принимают участие в этом фестивале. Каждый год мы радуем организаторов численностью команды и, конечно, боремся за высокие места.

Вообще, фестиваль «Тандем! Нечто большее» – это фестиваль уличных культур: брейк-данс, скейтборд, агрессивные ролики, стритбол, граффити. Но при этом участники. Несмотря на любовь к экстремальному спорту и адреналину, выступают за чистые улицы и здоровый образ жизни.

В этом году кузьмоловским ребятам не было равных на асфальте под баскетбольным кольцом. Баскетбольный

клуб «Патриот» из нашего поселка стали победителями турнира по стритболу. Не было равных нам и на оргалите – специальной доске для выступлений танцоров. Юлия Русова стала победителем в номинации «Брейк-данс Батлы 1 на 1». Романовка надолго запомнит 11-летнюю девочку, которая крутилась на голове, делала сложные переходы и фризы!

Шестилетний участник коллектива New Generation Crew Никита Ляшкевич во время показательного выступления команды сорвал самые громкие овации и был награжден почетной грамотой.



Почетными грамотами и дипломами были награждены все ребята нашей команды, что показывает высокий уровень подготовки наших ребят. Мы снова доказали, что Кузьмоловская молодежь – самая лучшая молодежь во всем Всеволожском районе.

Игорь Королев





## КАПРЕМОНТ ДОМОВ В 2014 ГОДУ: ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ

Жители Ленинградской области получили первые квитанции на оплату взносов по капитальному ремонту. На телефонную «горячую линию» фонда капитального ремонта многоквартирных домов поступает много звонков. На наиболее часто встречающиеся вопросы отвечает генеральный директор Фонда капитального ремонта Ленинградской области Сергей Вебер.

### Как можно связаться с фондом капитального ремонта?

– В фонде капитального ремонта работает телефонная «горячая линия». Ее номера: 8 (812) 320-99-15 и 8 (812) 320-99-35. Также на сайте фонда предусмотрена функция обратной связи – заполнив простую форму, можно отправить свой

вопрос. Скоро начнет работать колл-центр, где несколько операторов будут отвечать на вопросы жителей области.

### Куда поступают деньги, уплачиваемые гражданами на капитальный ремонт?

– Фонд является некоммерческой организацией, которая за-

нимается аккумулярованием денежных средств. Они поступают либо на счет, определенный собственниками на общем собрании (спецсчет), либо на общий счет регионального оператора. Собранные финансы затем расходуются на организацию проведения капитальных ремонтов в многоквартирных домах в соответствии с принятой правитель-

ством Ленинградской области долгосрочной программой капитального ремонта, рассчитанной до 2043 года. Также каждый год формируется краткосрочная программа капремонта. В этом году в Ленинградской области будет отремонтировано 264 дома. Все эти данные доступны на сайте фонда [www.kapremlo47.ru](http://www.kapremlo47.ru). Если у Вас нет доступа к Интернету, можно позвонить по «горячей линии». При этом собранные собственниками жилья взносы на капремонт расходуются только целевым образом. Деятельность фонда обеспечивается за счет регионального бюджета. Его учредителем является правительство Ленинградской области в лице Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту.

### Как соотносится плата по взносам на капитальный ремонт и плата, которая приходит в квитанциях на оплату содержания и текущего ремонта домов?

– За содержание и текущий ремонт дома жители Ленинградской области платят деньги управляющим компаниям. В случае если собственники недовольны содержанием и текущим ремонтом вашего дома, то следует обратиться к управляющей компании. Фонд капитального ремонта аккумулирует взносы исключительно на организацию проведения капитальных ремонтов, в соответствии с федеральным и региональным законодательством. В Жилищном кодексе, а также областном законе № 82 перечислены виды работ, которые относятся к капитальному ремонту. Это внутридомовые инженерные системы электро-, тепло-, газоснабжения и водоотведе-

ния; лифтовое оборудование; подвальные помещения; крыши; фасады; фундаменты; установка приборов и узлов учета.

### Какие правовые основания работы фонда капитального ремонта?

– Фонд работает в соответствии с Жилищным кодексом РФ и законом Ленинградской области № 82, принятым в ноябре 2013 года. Кроме этого, по организации работы фонда принят 31 нормативно-правовой акт правительства Ленинградской области. Вся документация также доступна на сайте фонда.

### Жители некоторых муниципальных образований получили две квитанции на оплату взносов по капитальному ремонту, причем во втором платежном документе сумма к оплате вдвое больше. Можно ли объяснить, что произошло?

– Да, действительно, был программный сбой, жители могли получить квитанции на оплату взносов за май и за май-июнь. В таком случае необходимо оплатить только квитанцию за июнь, так как в ней уже внесена сумма за май. В настоящий момент техническая ошибка устранена. Если кто-то оплатил две квитанции, то фонд выполнит перерасчет. Далее квитанции будут приходиться в расчете за один месяц. До сентября пени за просрочку оплаты начисляться не будут.

### Я живу в неприватизированной квартире. Должна ли я оплачивать взнос на капитальный ремонт, если мне пришла такая квитанция?

**Внимание! Полный перечень адресов жилых домов, подлежащих капитальному ремонту в Ленинградской области, размещен на сайте Комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и транспорту Ленинградской области [http://transport.lenobl.ru/programm/aim//programm/aim 2024-2028 гг.](http://transport.lenobl.ru/programm/aim//programm/aim%2024-2028%20гг)**

Адрес	Общая площадь	Год постройки	Этажность	Виды работ
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 10	362	1956	1	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 10а	3299	1976	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 12	968	1960	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 14	2047,9	1964	4	Крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 16	2080	1964	4	Крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 18а	3299	1977	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 20	2025	1965	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 22	2025	1965	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 24	2025	1980	11	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 30	935,25	1959	2	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 4	875	1960	2	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Иванова, д. 13	2036	1964	3	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Иванова, д. 19	2527	1966	5	Крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Иванова, д. 25	3915	1974	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Ленинградское шоссе, д. 10	1396	1957	2	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Ленинградское шоссе, д. 12	875	1957	2	Электрика, крыша, подвал, фасад

Адрес	Общая площадь	Год постройки	Этажность	Виды работ
Г.п. Кузьмоловский, ул. Ленинградское шоссе, д. 14	1396	1957	2	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Ленинградское шоссе, д. 2	1396	1959	2	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Ленинградское шоссе, д. 4	875	1958	2	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Ленинградское шоссе, д. 6	1396	1959	2	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 1	596	1960	3	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 10	1311	1962	4	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 13	441	1961	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 13а	1962	1980	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 14	1311	1963	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 15	959	1960	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 16	1823	1960	4	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 17	983	1961	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 18	1043	1960	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 19	983	1960	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 20	966	1962	3	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 4	998	1960	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 5	982	1960	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 6	996	1965	3	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 7	982	1960	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 8	1790	1962	3	Электрика, подвал, фасад

– В соответствии с законодательством взнос на капитальный ремонт оплачивают только собственники квартир, то есть те, кто приватизировал жилье, а также муниципалитеты, если жилье предоставляется по договору социального найма. Если Вам пришла квитанция, а Вы проживаете в жилье, которое находится в муниципальной собственности, платить ничего не нужно. В таком случае нужно сообщить об этом в фонд.

#### Я собственница комнаты в коммунальной квартире. Мне пришла квитанция на оплату взносов по капремонту на всю квартиру. Что делать?

– В коммунальных квартирах квитанции выставляются всем собственникам отдельно. Также сообщите об этом в фонд или обратитесь в управляющую компанию, чтобы она внесла исправления и прислала нам верные данные.

#### Действуют ли льготы при оплате взносов на капитальный ремонт? Где об этом можно узнать? Если да, то когда придут деньги?

– На взносы на капитальный ремонт распространяется та же система льгот, что и на другие услуги ЖКХ. Каждый месяц гражданам, имеющим льготы на услуги ЖКХ, комитет по социальной защите населения перечисляет причитающиеся по закону деньги. Денежные средства по льготам на капитальный ремонт также будут перечислены комитетом в следующем месяце. По этим вопросам лучше обращаться в районные комитеты по социальной защите населения.

#### Где гарантии, что деньги, которые я плачу по взносам на капремонт, действительно будут использованы на проведение капитальных ремонтов?

– Взносы, уплачиваемые собственниками на капитальный ремонт, аккумулируются на специальных счетах и, в соответствии с законодательством, могут быть потрачены исключительно на проведение капитальных ремонтов. На сайте фонда доступны все открытые банковские счета, на которых каждый желающий может отследить движение денежных средств. Контроль за формированием и расходованием фонда капитального ремонта, деятельностью регионального оператора возложен на органы государственной жилищной инспекции. Это Комитет государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области.

#### Как формируется программа капитального ремонта домов? Можно ли добиться включения своего дома в программу капремонта на следующий год?

– Существует два программных документа, которые исполняет фонд капитального ремонта. Первый – это долгосрочная программа капитального ремонта многоквартирных домов, рассчитанная до 2043 года, а второй – краткосрочная программа (план) на текущий год, т.е. на 2014. Первоначально краткосрочная программа на каждый год формируется на уровне поселений. Управляющие компании предоставляют в администрации муниципальных

образований сведения о техническом состоянии домов. Поэтому, если Вы считаете, что именно в Вашем доме должен пройти капитальный ремонт в следующем году, то необходимо обратиться в Вашу управляющую компанию и получить соответствующее заключение специализированной организации.

#### Почему взнос на капремонт в Ленинградской области составляет именно 5,55 рублей? Из чего рассчитывался? Может ли быть он пересмотрен?

– Взнос по капитальному ремонту устанавливается ежегодно правительством Ленинградской области. В 2014 году он составляет 5,55 рублей. Данная цифра была рассчитана, исходя из рекомендованной регионам методики, состояния изношенности жилого фонда, объемов бюджета Ленинградской области. Взнос будет пересматриваться каждый год – в соответствии с законодательством.

#### Почему договоры о формировании фонда капитального ремонта не заключались с собственниками жилых помещений?

– Договор признается заключенным, как предусмотрено Жилищным кодексом, при уплате собственником помещения в многоквартирном доме взноса на капитальный ремонт на счет регионального оператора после получения собственником проекта договора или в письменной форме между собственниками и региональным оператором. Для получения такого договора можно обратиться в фонд. Проект

договора размещен на сайте регионального оператора.

#### Почему Фонд расположен во Всеволожском районе, а работает по всей Ленинградской области?

– Всеволожский район – наиболее близкий к Санкт-Петербургу район области, поэтому было принято решение о том, что фонд будет зарегистрирован в поселке Агалатово. Это его юридический адрес в Ленинградской области. Офис находится в Петербурге, на Калужском переулке, 3, куда недавно переехали сотрудники фонда из первого офиса на Шпалерной улице. Это более экономный вариант аренды помещения. Еще раз напомним, что деятельность и расходы фонда не оплачиваются из взносов собственников помещений на капитальный ремонт, это делается из областного бюджета. Территориальное расположение фонда не влияет на аккумуляцию денежных средств по взносам на капремонт. Важно, что счет открыт в нашем регионе, поскольку налоги тоже будут поступать в область.

#### Почему при уплате взноса взимается комиссия?

– Комиссия предусмотрена согласно закону о банковской деятельности. В данном случае ее оплачивают собственники жилых помещений. Минимальная комиссия составляет 1 процент, если Вы оплачиваете через терминал Сбербанка или через систему «Сбербанк Online». Фонд пытается договориться о том, чтобы комиссия не взималась, но для этого нужно присвоить отдельный код каждому счету и создать электронный реестр.

Поскольку счетов более 840, эта работа потребует времени у банковских структур.

#### Почему отделения Почты России и Сбербанка в некоторых поселениях не принимают платежи по взносам либо говорят об ошибке?

– Ленинградская область является одним из нескольких регионов, где в текущем году система капитального ремонта запущена в полном объеме. Вследствие этого возможны технические сбои в работе, как банков, так и почты. Именно поэтому попечительским советом фонда было принято решение, что до сентября не будут начисляться пени по выпущенным квитанциям. Если у Вас не получилось оплатить квитанцию даже во время повторного визита в филиал почты или банка, сообщите об этом в фонд, указав адреса отделений.

#### Почему оплатить можно только через отделения Сбербанка и Почты России?

– В данный момент действительно оплатить можно только через них, однако фондом ведется работа для того, чтобы платежи принимали и другие банки.

#### Почему взносы на капремонт начисляются с 1 мая 2014 года?

– В соответствии с законодательством, оплата взносов производится по истечении 4 месяцев со дня опубликования региональной программы капремонта. Программа была опубликована в декабре 2013 года, следовательно, квитанции на оплату взносов по капремонту выставляются с 1 мая 2014 года.

Адрес	Общая площадь	Год постройки	Этажность	Виды работ
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 9	441	1961	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Молодежная, д. 9а	1962	1981	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Пионерская, д. 1	1304	1960	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Пионерская, д. 2	1304	1963	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Пионерская, д. 3	1304	1963	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Пионерская, д. 4	1304	1965	4	Крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Пионерская, д. 5	1304	1963	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Пионерская, д. 6	1304	1963	4	Крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Победы, д. 5	2007	1965	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Победы, д. 9	2007	1967	5	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Рядового Леонида Иванова, д. 3	781,6	1957	2	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Рядового Леонида Иванова, д. 6	5776,2	1966	5	Крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Рядового Леонида Иванова, д. 8	5776,2	1966	5	Крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Спортивная, д. 1	1316	1963	4	Крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Спортивная, д. 2	1316	1967	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Спортивная, д. 3	1411	1963	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Спортивная, д. 4	1410	1966	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Спортивная, д. 5	2098	1965	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Спортивная, д. 6	2098	1966	4	Подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Строителей, д. 11	7905	1982	7	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Строителей, д. 3	3915	1975	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Строителей, д. 5	3915	1976	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Строителей, д. 7	3915	1976	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Строителей, д. 9	3915	1975	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 10	696	1957	2	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 11	362	1956	1	Электрика, подвал, фасад

Адрес	Общая площадь	Год постройки	Этажность	Виды работ
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 11а	1962	1979	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 14	696	1956	2	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 16	927	1960	3	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 18	353	1957	1	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 20	362	1956	1	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 22	362	1956	1	Электрика, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 6	362	1956	1	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 7а	1962	1973	9	Лифт
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 8	927	1961	3	Электрика, крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Школьная, д. 9а	1962	1973	9	Лифт
2029-2033				
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 10	362	1956	1	Тепло, ХВС, ГВС, водоотведение
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 10а	3299	1976	9	Крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 12	968	1960	3	Тепло, ХВС, ГВС
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 14	2047,9	1964	4	Электрика, тепло, ХВС, ГВС
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 16	2080	1964	4	Электрика, тепло, ХВС, ГВС
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 18а	3299	1977	9	Крыша, подвал, фасад
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 20	2025	1965	4	Электрика, тепло, ГВС
Г.п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, д. 22	2025	1965	4	Электрика, тепло, ГВС











## МИХАИЛ ИЦКОВИЧ: «МЫ СВОИ ОБЕЩАНИЯ ВЫПОЛНЯЕМ»

В АДМИНИСТРАЦИИ СОСТОЯЛАСЬ МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ ПО ПОДГОТОВКЕ К ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

13 августа в администрации состоялось рабочее совещание специалистов по подготовке к отопительному сезону 2014-2015 годов объектов муниципального образования Кузьмоловское городское поселение. По итогам совещания было определено, что администрация выполняет все обещания данные ранее ресурсоснабжающей, управляющей компаниям и жителям поселения.



Открывая совещания по подготовке к осенне-зимнему периоду 2014-2015 году глава администрации муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Михаил Ицкович предложил доложить об обстановке всем заинтересованным лицам.

На совещании помимо главы администрации присутствовали заместитель главы администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Александр Антоненко, председатель постоянной депутатской комиссии по ЖКХ, топливно-энергетическому комплексу, строительству, транспорту, связи и дорожному хозяйству Марат Багаутдинов, исполнительный директор ООО «Аква Норд-Вест» Валерий Локотаев, начальник отдела сбыта «Аква Норд-Вест» Владимир Котов, заместитель директора по эксплуатации ООО «Аква Норд-Вест» Денис Юрочкин, главный инженер ООО «ЖКК» Владимир Наумов, директор Кузьмоловского управления ООО «ЖКК» Маргарита Назарова, управляющий домами ТСЖ «Кузьмолово» Константин Гушин, председатель правления ТСЖ «Городок» Владимир Ананьев, заведующая МДОБУ «Кузьмоловский ДСКВ» Татьяна Кузнецова, директор МОУ «Кузьмоловская СОШ № 1» Наталья Борцова и

начальник участка ОАО «Водотеплоснаб» Владимир Колобердин.

### ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ И ГОРЯЧЕЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ

В течение весенне-летнего периода администрация провела процедуру запроса котировки цен и закупила ротор сетевого насоса котельной № 18 и два повысительных насоса ПНС, расположенной по адресу: улица Победы, д. 8а. Общая сумма расходов составила более 280 тыс. рублей.

Кроме этого, в ближайшее время начнутся работы по прокладке трубопроводов от тепловой камеры БМК-2 до ТК-74, что обеспечит тепло дома на ул. Заозерная после запуска блок-модульной котельной № 2 (БМК-2). Общая сумма затрат составит более 3,5 млн рублей. Также будет проведен ремонт тепловых сетей горячего водоснабжения в районе дома № 9а по ул. Молодежная и д.12 по ул. Школьная. Стоимость выполнения данных работ составляет более 580 тыс. рублей.

Планируется объявление аукциона на выполнение работ по ремонту тепловых сетей отопления и горячего водоснабжения на ул. Заозерная к дому № 5. Сумма

проведения данных работ составляет более 3,6 млн рублей.

### ХОЛОДНОЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ

Проведены процедуры торгов по замене водопроводных сетей от ул. Молодежная до здания КСОШ (ул. Спортивная, д. 10). Общая стоимость выполнения данных работ составляет более 780 тыс. рублей. Работы будут выполнены до начала учебного года.

Кроме этого, проведены торги по ремонту водопровода холодного водоснабжения от перекрестка ул. Победы и ул. Железнодорожная до онкодиспансера Ду-150 протяженностью 1249 метров, Ду-100 протяженностью 510 метров и Ду-50 протяженностью 66 метров. Общая сумма затрат составляет более 4,2 млн рублей. В настоящее время подрядчики работ согласовывают земляные работы и приступят к выполнению контракта на следующей неделе.

Объявлены торги по ремонту водопровода холодного водоснабжения Ду-300 вдоль ул. Заозерная от КНС-1 до рынка. Общая протяженность водопровода, требующего ремонта, составляет 900 метров. На данный вид работ по итогам их выполнения будет затрачено более 3,6 млн рублей.

### КАНАЛИЗАЦИЯ

Проведена процедура торгов и в ближайшее время начнется выполнение ремонтно-восстановительных работ на КНС БИО ДРСУ по ул. Железнодорожная. Сумма контракта составляет более 600 тыс. рублей.

В настоящее время готовится документация на проведение процедуры торгов по перекладке участка хозяйственно-бытовой канализации у д. 11 по ул. Строителей, Ду-250 мм протяженностью 67 погонных метра. Предполагается потратить на выполнение данного вида работ более 680 тыс. рублей.

### АСФАЛЬТИРОВАНИЕ

Проведены работы, согласно итогу аукциона, по восстановлению дорожного покрытия проездов к дворовым территориям домов и обустройству автомобильных стоянок по адресу: ул. Леншоссе, д. № 10, № 12, № 13, д. № 4 по ул. Железнодорожная, д. № 11, 11а по ул. Школьная.

Проведена процедура торгов и выполнен ямочный ремонт улиц Победы и Рядового Леонида Иванова. Проведено асфальтирование пешеходной дорожки на ул. Молодежная. Асфальтирование пешеходной дорожки, ведущей к КСОШ № 1 (ул. Спортивная) планируется после замены сетей холодного водоснабжения.

Начаты работы по асфальтированию пешеходных дорожек и дорожек к подъездам домов № 6 и № 8 по ул. Школьная. Проведена процедура торгов и начата подготовка оснований к установке детских и спортивных городков между домами № 9а и 13а по ул. Молодежная и в районе Пригородного ДРСУ.

Проведена процедура торгов и опре-



делен подрядчик по ремонту баскетбольной площадки на ул. Строителей. Подготовительные работы на объекте уже начались.

### КРОВЛИ

В настоящее время в Кузьмоловском выполняется капитальный ремонт кровель по трем адресам: ул. Школьная, д.7а, ул. Молодежная, д. 15, ул. Молодежная д. 20. Завершены работы по капитальному ремонту кровли по адресу: ул. Железнодорожная, д.9.

Документы по еще одной кровле находятся на согласовании у генерального директора ООО «ЖКК» Игоря Колтунова. Напомним, капитальный ремонт кровель жилых домов осуществляется по инициативе администрации и лично главы администрации Михаила Ицковича при согласии жителей дома в участии софинансирования капитального ремонта. При согласии собственников жилья на капитальный ремонт кровли, администрация оплачивает 95% стоимости работ, а еще 5% раскидывается между всеми квартирами в доме. Таким образом, в квитанции за услуги ООО «ЖКК» появляется еще одна строка: «Капитальный ремонт кровли».

При наличии денежных средств в бюджете до конца года будут отремонтированы кровли по адресам: Ленинградское шоссе, д. 6 (сметная стоимость работ более 1,8 млн рублей), Ленинградское шоссе д. 10 (сметная стоимость работ более 1,8 млн рублей), ул. Молодежная, д. 8 (сметная стоимость работ более 1,1 млн рублей), ул. Рядового Леонида Иванова, д. 19 (сметная стоимость работ более 1 млн рублей). Уже известно, что от капитального ремонта кровли с помощью







софинансирования отказались жители дома № 9а по ул. Школьная.

Из сказанного выше ясно видно, что администрация выполняет свои договоренности. «Мы продолжаем работу по объявлению процедур торгов и проведению работ и по ремонту инженерных сетей и по асфальтированию объектов», – отметил Михаил Ицкович, сообщив о проведенных и запланированных по срокам работах на территории поселения.

После этого глава администрации предложил заслушать информацию представителей ООО «Аква Норд-Вест» и ООО «ЖКК» о том, как идут работы по подготовке к осенне-зимнему периоду.

#### РАБОТЫ «АКВА НОРД-ВЕСТ»

Исполнительный директор ресурсоснабжающей компании ООО «Аква Норд-Вест» Валерий Локотаев сообщил, что компания ведет все работы в соответствии с графиком подготовки к осенне-зимнему периоду. «Проведены текущие работы на котельной № 18. Тепловые сети промыты в соответствии с планом подготовки к осенне-зимнему периоду. В настоящее время проводятся работы по устранению недостатков, выявленных в ходе гидравлических испытаний», – отметил Локотаев.

Заместитель директора по эксплуатации ООО «Аква Норд-Вест» Денис Юрочкин добавил, что к настоящему времени все задвижки в поселении заменены либо отремонтированы. На центральном тепловом пункте (ЦТП) по адресу: ул. Победы, д. 8а, заменены насосы, почищены баки, заменено техническое оборудование. Кроме этого, повысительные насосы заменены на ЦТП по адресу: ул. Рядового Леонида Иванова, д. 2А.

Специалисты компании прочистили тепловые камеры на улицах Школьная, Молодежная, Победы, Рядового Леонида Иванова, Спортивная, Пионерская, Железнодорожная.

По словам Юрочкина, произведены работы по замене участка трубопровода обратного горячего водоснабжения от ТК № 13 до ТК № 14, протяженностью 51,5 м. Выполнены работы по замене трубопроводов отопления и горячего водоснабжения по адресу: пересечение ул. Победы и Железнодорожной протяженностью 100 метров в четырехтрубном исполнении. Промыты сети теплоснабжения в поселке Кузьмоловский.

Начальник отдела сбыта «Аква Норд-Вест» Владимир Котов отметил, что в настоящее время долг жителей поселка Кузьмоловский перед ресурсоснабжающей

организацией составляет более 14 млн рублей.

#### БЛОК-МОДУЛЬНАЯ КОТЕЛЬНАЯ № 1 (ДРСУ)

Исполнительный директор ООО «Аква Норд-Вест» Валерий Локотаев доложил, что экспертиза проекта по блок-модулю № 1 пройдена, а в Ростехнадзор направлено письмо о назначении даты комиссии для запуска в режим пуско-наладки.

Однако, после уточняющего вопроса главы администрации Михаила Ицковича о готовности решения вопроса с земельным участком стало понятно, что земля под блоком в момент совещания еще не была оформлена, следовательно, объект не может быть сдан в эксплуатацию даже после прохождения всех необходимых процедур по пуско-наладке. Предполагается, что все вопросы, касающиеся оформления земли, будут решены к началу сентября.

#### БЛОК-МОДУЛЬНАЯ КОТЕЛЬНАЯ № 2 (УЛ. ЮБИЛЕЙНАЯ)

Валерий Локотаев сообщил, что на блок-модульной котельной в настоящее время ведутся работы по монтажу КИПиА. «По газу получена точка врезки. По электроснабжению – от ОАО «ЛОЭСК» получено разрешение на подключение к сетям деревни Куялово. О сроках начала пуско-наладочных работ смогу проинформировать в течение месяца», – уточнил исполнительный директор ООО «Аква Норд-Вест».

Глава администрации МО Кузьмоловское ГП в ответ на доклад отметил, что ранее была озвучена другая информация. «Ранее Вами было озвучено, что БМК № 2 будет выведена в режим пуско-наладки в начале отопительного сезона 2014-2015 годов, а сейчас Вы озвучиваете: КИПиА только монтируется; по газу – вопрос решается; по электроснабжению – выполняется проект», – отметил Михаил Ицкович.

На ответ исполнительного директора компании «Аква Норд-Вест» о том, что в качестве резерва на котельной стоит дизель-генератор, Михаил Ицкович подчеркнул, что целью является не только пуско-наладка объекта.

«Цель строительства блок-модуля не только пуско-наладка, а включение его в работу. Необходимо ослабить нагрузку на котельную № 18 и чтобы жители полу-

чали услуги горячего водоснабжения и отопления надлежащего качества», – обратил внимание присутствующих Михаил Ицкович.

Он подчеркнул еще раз, что администрация свои обещания выполняет. «Мы свои обещания выполняем в полной мере. Сети от БМК-2 переложим в течение месяца. Процедура торгов проведена, контракт со вторым участником аукциона на стадии заключения (1-й участник предоставил фальшивую банковскую гарантию). А то, что вы решите вопрос по газу в течение месяца – гарантий нет», – отметил глава администрации.

Заместитель директора «Аква Норд-Вест» по эксплуатации Денис Юрочкин сообщил, что до момента запуска БМК-2 в эксплуатацию проблема с горячей водой для жителей улиц Заозерная и Юбилейная будет решена по аналогии с прошлым годом. В итоге в отопительный период горячая вода будет чистой и надлежащего качества.

Заместитель директора «Аква Норд-Вест» по эксплуатации Денис Юрочкин сообщил, что до момента запуска БМК-2 в эксплуатацию проблема с горячей водой для жителей улиц Заозерная и Юбилейная будет решена по аналогии с прошлым годом. В итоге в отопительный период горячая вода будет чистой и надлежащего качества.

Заместитель директора «Аква Норд-Вест» по эксплуатации Денис Юрочкин сообщил, что до момента запуска БМК-2 в эксплуатацию проблема с горячей водой для жителей улиц Заозерная и Юбилейная будет решена по аналогии с прошлым годом. В итоге в отопительный период горячая вода будет чистой и надлежащего качества.

#### РАБОТА ООО «ЖКК»

Руководитель кузьмоловского управления ООО «ЖКК» Маргарита Назарова доложила, что работы по подготовке жилищного фонда к отопительному сезону ведутся в соответствии с планом-графиком. Промыты жилые дома (до конца августа эти работы будут завершены в полном объеме), заменена запорная арматура в домах. К настоящему времени промыты и опрессованы 100% сетей горячего водоснабжения, ремонт водосточных труб выполнен на 67%, ремонт козырьков над входами в парадные – на 46%. «Ведется осмотр щитовых, внутридомовых электросетей. По графику проводятся замеры сопротивления изоляции», – сообщила Маргарита Назарова.

Кроме этого, в многоквартирных жилых домах поселения полностью заменены 104 оконных блока, частично идут работы по остеклению. Основная часть работ по данному направлению запланирована на конец августа – начало сентября. К настоящему времени завершён ремонт в 14 подъездах, работы продолжаются.

Маргарита Назарова уточнила, что задолженность граждан по оплате услуг ООО «ЖКК» составляет 6,6 млн рублей. «С должниками работаем: отключаем электроэнергию, направляем предписания, вывешиваем на подъездах информацию об общей задолженности дома», – сообщила руководитель кузьмоловского управления ООО «ЖКК».

#### ДЕТСКИЙ САД И ШКОЛА

Заведующая МДОБУ «Кузьмоловский ДСКВ» Татьяна Кузнецова сообщила, что учреждение готово к новому отопительному сезону. «Проведена промывка и опрессовка систем отопления в зданиях, расположенных на ул. Победы, д.10, ул. Железнодорожной, д. 18. Приборы учета сданы в проверку. По зданию на ул. Школьная, д. 5: заключен контракт на проведение работ по ремонту систем теплоснабжения и горячего водоснабжения. Подрядчики обещают завершить работы к концу августа. Частично проведена замена оконных блоков», – уточнила руководитель детского сада. Она обратилась к главе администрации с просьбой оказать содействие в завозе песка для песочниц и для зимней посыпки в гололед. Михаил Ицкович заверил Татьяну Кузнецову, что песок в детском саду будет. Кроме этого, администрация оказала содействие кузьмоловскому детскому саду в вопросах асфальтирования некоторых участков территории.

Директор «Кузьмоловской СОШ № 1» Наталья Борцова сообщила, что все запланированные мероприятия по подготовке к отопительному периоду выполнены. А также уточнила у главы администрации, будут ли выполнены работы по замене ввода в здание школы на ул. Спортивная к 1 сентября. Михаил Ицкович уточнил, что все работы к этому времени будут выполнены.

Завершая совещание по подготовке к осенне-зимнему периоду глава администрации МО Кузьмоловское ГП обратил внимание руководителей организаций на то, что все паспорта готовности зданий к отопительному сезону должны появиться в администрации для подписи не позднее 15 сентября.



## СИЯЮЩИЙ КУЗЬМОЛОВСКИЙ

МОЛОДЕЖНАЯ ТРУДОВАЯ БРИГАДА ВНОВЬ ПОКАЗАЛА ВЫСОКИЙ РЕЗУЛЬТАТ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА ЛЕТО

Каждое лето в Кузьмоловском работает молодежная трудовая бригада, созданная в Молодежном совете при администрации муниципального образования Кузьмоловское городское поселение. Благодаря усилиям юных кузьмоловчан, уже к концу июля наш поселок сиял чистотой.

### РАБОТА МОЛОДЕЖИ В ИЮЛЕ

Специалист по молодежной политике администрации Марина Воронкова рассказывает, что первая трудовая бригада в составе 10 человек приступила к работе 1 июля. Часть из желающих поработать на благо поселения давно знакома с обязанностями трудовой бригады и ребята не первый раз принимают участие в ее работе. Другие пробуют себя в этой работе впервые. «Пришли совсем юные, новые участники, им старшие рассказали о такой прекрасной возможности провести время с пользой. Тем не менее, каждый из наших юных трудяг нацелен на одно – работать так, чтобы Кузьмоловский сиял чистотой», – говорит Марина Воронкова. Каждый день за четыре часа своей рабочей смены ребята сдавали по несколько мешков мусора.

Подготовка к трудовой занятости молодежи летом началась еще в прошлом году. Исходя из популярности трудовых бригад и опыта прошлого года, было принято решение увеличить численность бригад до 10 человек. Каждую бригаду возглавляет бригадир. Таким образом, в июле к работе приступили пять девочек и пять ребят в возрасте от 14 до 16 лет – Даниил Витчинников, Мария Пилипенко, Иван Крюков, Полина Борисенкова, Полина Мальцева, Ольга Мишина, Алексей Борисенков, Кристина Потемина, Павел Пирогов, Иван Крылов, Мария Никитина и Виктория Гоголева.

«Ребята, по традиции выполняли работы по благоустройству и уборке поселка. Большой удар пришелся на бригаду июля, так как количество мусора в лесопарковой зоне было бесконечно огромным после зимнего периода. Кроме этого, ребята в течение всего лета поддерживают в чистоте детские площадки, галерею, аллею рядом с тоннелем, лесочек вдоль железной дороги в сторону Капитолово и многие другие места в поселке», – рассказывает Марина Воронкова.

По ее словам, желающие принять участие в работе трудовых бригад начали подтягиваться уже в июне. Все они сильно хотели успеть попасть в ряды тружеников. Желающих было много. Администрация сразу взяла установку не отказывать никому из желающих подработать летом.

### ОТБОР УЧАСТНИКОВ ДЛЯ РАБОТЫ В ТРУДОВЫХ БРИГАДАХ

Говоря об отборе кандидатов для участия в трудовых бригадах, специалист администрации по молодежной политике отметила, что были и такие ребята, кто не попал на работу в бригаду. Причины, в частности, были следующими: к участию в работе, согласно распоряжению главы администрации, не допускаются юноши и девушки младше 14 лет, а также те, кто не проживает в нашем поселке. «Во-первых, администрация и бригадир несет ответственность за ребят во время работы. Мы стараемся не допускать длительных проездов, дабы не рисковать безопасностью детей. Во-вторых, мы нацелены на то, чтобы привлечь максимальное количество местной молодежи и развить в них большую аккуратность, бережное и патриотическое отношение к родному поселку», – поясняет Марина Воронкова. Кроме этого, пришлось отказать тем ребятам, кто не успел подготовить вовремя все необходимые документы. Обязательное условие в работе бригад – это то, чтобы ребята не просто работали и получали зарплату, а еще и имели трудовые договоры и платили необходимые налоговые отчисления.

Помимо отбора основного состава трудовых бригад был выбран и бригадир. «На эту должность был очень жесткий и строгий отбор, так как безопасность, сплоченность команды и при этом дружелюбная атмосфера и воспитательные моменты зависят именно от них», – отмечает Марина Воронкова. – В июле на благо поселения трудился Никита Бодряков, проявивший себя как ответственный, исполнительный, настоящий лидер команды, требующий наивысший результат от бригады, при этом очень дружелюбный и тактичный человек! В августе бригаду ребят возглавил Игорь Климов, с первых дней установивший четкий порядок, дисциплину, задавший бригаде необходимый темп и установку



на максимальную самоотдачу и при этом душевный, с пониманием относящийся к каждому члену команды сумел не только добиться результата в работе, но и создать приятный климат в коллективе».

Перед началом работы трудовых бригад администрация предоставила все необходимые инструменты: грабли, лопаты, метла, но самое главное, это мешки и перчатки. Результат не заставил себя долго ждать. На глазах горы мусора, а ребята собирали 30-35 огромных мусорных мешков за одну рабочую смену, зарытый хлам, несанкционированные свалки, портящие и внешний вид поселка и настроение жителей, исчезали молниеносно. Погрязшая в мусоре галерея дома № 26 по улице Железнодорожной, куда ходят жители и гости поселка в аптеку, магазины, фотоцентр, засияла чистотой и уютом. Детские площадки были освобождены от пустых бутылок, банок и другого мусора, а лесопарк у тоннеля и диспансера, где так любят прогуливаться пожилые люди и молодые мамочки с детьми, засверкал настоящими красками природы.

«Организовывая работу трудовых бригад, мы не только предоставляем возможность совсем юным жителям поселка заработать деньги и с пользой провести свободное от учебы время, но еще и стараемся научить ребят беречь и улучшать свою малую Родину, а так же, конечно, умению дружить и работать в коллективе», – рассказывает Марина Воронкова.

С каждым годом ребята, особенно те, кто неоднократно уже работал в молодежной трудовой бригаде, чувствуют все большую ответственность и прилагают как можно больше усилий и стараний, не позволяя себе опаздывать или пропускать работу, понимая, что за пропуски или неисполнение работы, получают замечание или, как крайнюю меру, денежный штраф. Те ребята, кто в этом году впервые подключился к работе, быстро перенимают

умения и навыки у старших товарищей и сразу включались в работу.

### ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

«Очень хотелось бы отметить по результатам работы в июле, во-первых, Крестину Потемину, Павла Пирогова и Алексея Борисенкова. Они уже не первый год работают в трудовых бригадах и внесли ощутимый вклад в улучшение внешнего вида поселка Кузьмоловский. Кроме этого, Ивана Крылова и Ивана Крюкова, которые впервые участвуют в работе бригад, но быстро вникли в суть дела и как настоящие мужчины всегда помогали девочкам и достойно выполняли свою работу. Но особенно отличились брат с сестренкой Алексей и Полина Борисенковы: они ударно с самого начала смены до последней минуты работали на пределе возможностей, ни разу не пропустили свою смену и не искали причин, чтобы облегчить себе труд», – рассказывает специалист по молодежной политике администрации.

«Подводя итог, могу сказать, что организация работы трудовых бригад – это прекрасная возможность улучшить подрастающее поколение. Ребята, трудившиеся на благо поселения, уже никогда не позволят себе мусорить и не позволят делать это другим жителям Кузьмоловского. Свободное время молодежи занято полезным делом, но при этом хватает времени и на отдых. Ребята учатся дружить, работать вместе, готовятся к взрослой жизни. Они становятся более ответственными, неравнодушными и больше ценят Родину и живую природу. Времени на телевизор, компьютер (интернет) становится меньше, а на свежем воздухе здоровье только укрепляется! Я восхищаюсь и горжусь ребятами, не побоявшимися трудностей и нашедшими силы и время на работу в своем родном и любимом поселке», – резюмирует Марина Воронкова.

Ольга Артеменко







### «Я СЧИТАЮ, ЧТО КАЖДЫЙ ПРИНОСИТ ПОЛЬЗУ В ТРУДОВЫХ БРИГАДАХ, НЕЛЬЗЯ ВЫДЕЛИТЬ КОГО-ТО ЛИЧНО, МЫ РАБОТАЕМ КОМАНДОЙ»

ВИКТОРИЯ ГОГОЛЕВА О РАБОТЕ В ТРУДОВОЙ БРИГАДЕ

В этом году у меня был свободен один летний месяц – август, и я решила пойти работать. Моя работа не занимает много времени, а утром всё равно заняться нечем, также это финансовая помощь родителям.

Я считаю, что каждый приносит пользу в трудовых бригадах, нельзя выделить кого-то лично, мы работаем командой.

Я думаю, что самое сложное в работе было вставать рано утром, а так работа не требует больших нагрузок. Деньги, которые я получу за работу, я собираюсь потратить на подготовку к школе. Поехать с подругой в магазин и потратить их на канцелярию, одежду.

Вообще, я считаю, что многие люди начинают мусорить из-за того, что часто не найти поблизости урну. Возможно, если в поселке будет больше урн, то и мусорить будут меньше.

### «МНЕ КАЖЕТСЯ, ЧТО ВСЯ НАША ТРУДОВАЯ БРИГАДА ПРИНЕСЛА ОГРОМНУЮ ПОЛЬЗУ ПОСЕЛКУ»

ИВАН КРЮКОВ О РАБОТЕ В ТРУДОВОЙ БРИГАДЕ

Для меня трудовые бригады – это способ найти новых друзей, разнообразить свою жизнь и преобразить поселок своими руками, поэтому я решил потратить два месяца на его улучшение.

Все, кто были в бригаде, работали слаженно и помогали друг другу. И мне кажется, что вся наша бригада принесла огромную пользу поселку. Я никого не хочу выделять, так как все работали в полную силу. В течение всего месяца работы я заметил, что нам не хватает мусорных баков в некоторых частях поселка и из-за этого накапливается мусор, который ухудшает пейзаж.

Так как администрация предоставляет возможность работать в трудовых бригадах каждое лето, то я бы хотел и в следующем году принять в ней участие. Я уже знаю, что работа на улучшение своего любимого поселка Кузьмоловский не сложная. И если в следующем году будет больше народу принимать участие в трудовых бригадах, то это будет здорово.

## Дневник оптимистов



Вот вам и «ветераны», да «инвалиды»!

Так что танцам быть! Возможно раз в квартал, возможно – тематические, идей уже много и кто помешает нам их реализовать, если пожилые люди так поддерживают депутаты и администрация? Именно об этом и говорится в Книге отзывов и предложений, которая после бала наполнилась новыми пожеланиями и отзывами.

На следующий вечер танцев придёт гораздо больше кузьмоловчан, желающих отдохнуть, как когда-то бывало – «сарфанное радио» сработает лучше всех реклам.

Кузьмоловчане! Живите весело, интересно, радостно – несмотря ни на что, тем более на возраст. Откройте для себя секрет: душа-то молодая всегда!

Людмила Плиско

## ВЕЧЕР ТАНЦЕВ В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ: ДЛЯ ТЕХ, КОМУ ЗА...

«Вечер вальса для тех, кому за...», ну за 30... ну за 40..., но чтоб за 50?... а, тем более, за 60? Такого в поселке Кузьмоловский еще не было.

Идею Елены Богатовой о вечере танцев для неутомимых пожилых людей глава муниципального образования Анна Николаева поддержала сразу. Она же и открыла бал первым танцем. Помните? «Ах! Как голова кружится...», «Вальс устарел, го-

ворит кое-кто, смеясь...», вальс «Белый танец» – любимейшие вальсы жителей Кузьмоловского, которые решили вспомнить удалую молодость.

Вечер удался! Первыми в танцах, конечно же, стали «оптимисты». Танцующих оценивали строгие судьи из Совета ветеранов, скромно пританцовывали певуны из «Соловухек». И не только танцевали в тот вечер в ДК. Всем гостям понравились

розыгрыши, особенно танец на газетке. Почта радовала письмами с комплиментами, всем было смешно и весело!

В итоге заслуженные награды нашли своих героев. Лучшей парой бала была признана чета Игнатенко, приз за оригинальность в танце получила одна из самых ярких «оптимистов» Светлана Юркина, а самым быстрым танцором оказалась Людмила Плиско. И вот, самая торжественная номинация. Королевой бала общим голосованием была признана Валентина Белова, которая появилась на балу в шикарном платье в горох.



## Вальс памяти

Сегодня мазурку играет оркестр  
И кружатся в танце друзья,  
Сегодня веселье звучит до небес  
Танцует здесь юность моя.

А в клубе у нас начинается вальс  
Для тех, кто его не забыл.

И многие люди танцуют сейчас,  
Кто с юности танцы любил

И музыка мне навеивает мечты,  
Танцую я словно во сне,  
А рядом со мною, конечно же, ты  
Тревожно и радостно мне.

Но я в этом танце кружусь не с тобой  
А с кем? Я не знаю пока...  
Но чувствую, будешь ты рядом со мной  
Сегодня, а может всегда.

С улыбкой в глаза заглянула твои,  
Поймала восторженный взгляд

Ведь ты воскресил в моём сердце мечты  
И память вернулась назад.

А пары кружат в нашем зале большом  
И тени скользят по стене,  
И мы в этом зале с тобою вдвоём  
В том давнем и сказочном сне.

Валентина Белова 8.08.2014 г.





## В КУЗЬМОЛОВСКОМ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА

«Мы соткали наш флаг незримыми нитями, связующими наши сердца и наши поколения», – говорит глава муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Анна Николаева.

Сегодня в Кузьмоловском на центральном стадионе прошел праздник Дня государственного флага.

Впервые бело-сине-красный флаг России был поднят на первом русском корабле «Орел» во время царствования Алексея Михайловича в 1667 году. Белая полоса означала свободу, синяя – Богородицу, под покровом которой находится Россия, красная – державность. Позднее триколор стал личным штандартом Петра I, в течение века полосатый флаг поднимался на всех торговых и военных судах. В рисунок флага вносил изменения почти каждый из российских государей. Александр II утвердил черно-желто-белые полосы, в таком виде флаг существовал до 1883 года. При Николае II бело-сине-красный цвет вернулся окончательно.

Советская Россия отказалась от триколора в 1918 году. Исторический флаг был поднят над Домом правительства во время событий августа 1991 года. 22 августа Верховный совет РСФСР принял постановление о новой государственной символике. С тех пор официальным национальным флагом России является полотнище из трех равновеликих горизонтальных белой, синей и красной полос.

День государственного флага отмечали на территории всей России. И если в Крыму презентовали флаг, сшитый из 24 фрагментов с посланиями из всех районов полуострова размером 162 квадратных метра, то в Кузьмоловском флаг России был в каждом слове, в каждой строфе, в каждом движении.

«Мы соткали наш флаг незримыми нитями, связующими наши сердца и наши поколения», – говорит глава муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Анна Николаева.



Яркие помпоны в руках девчонок и мальчишек из Молодежного совета нашего поселения ожили в танце на словах «Вперед, Россия!». Молодость, энергичность, задор, открытые души и сердца – все это яркими брызгами

искрилось под жарким летним солнцем.

Ну а когда юноши и девушки, одетые в белые футболки встали в ряд, стало понятно, что сейчас развернется флаг России. Вслед за молодежью на стадионе выстроились еще две линии – синего цвета и красного.

Конечно, какой праздник в Кузьмоловском может быть без наших неунывающих оптимистов – участников одноименного клуба, Университета третьего возраста? Они держали в руках флаги, которые гордо реяли на ветру. Подумать только, каждый человек стал частичкой флага – одного из главных символов нашей страны. И, всматриваясь в их улыбающиеся лица, я как никогда ощутила: Мы – это Россия. Каждый из нас, мы вместе – это страна. Сильная. Красивая. Непобедимая.

Об этом в своих стихах, посвященных празднику, рассказал Лев Дмитриев – поэт и постоянный участник «Поэтической гостиной» поселка Кузьмоловский. ...И вот завершающий жест – руки всех участников праздника потянулись к ярко-голубому небу и выпустили ввысь десятки шаров – белых, синих и красных. Белый – это благородство и откровенность, синий – верность, честность, безупречность и целомудрие, красный – это мужество, смелость, великодушие и любовь. Все вместе – флаг Российской Федерации, нашей любимой и лучшей во всем мире страны – нашей Родины.

Ольга Артеменко





## Дневник оптимистов

## ИСТОЧНИК ВДОХНОВЕНИЯ – ОБЩЕНИЕ!

КЛУБ «ОПТИМИСТ» РАССКАЗЫВАЕТ ОБ ЭКСКУРСИИ К СВОИМ КОЛЛЕГАМ И ТЕЗКАМ ПО КЛУБУ ИЗ ГАТЧИНЫ

Людмила Плиско, руководитель клуба «Оптимист», говорит, что каждый новый человек интересен своей индивидуальностью, а радость общения – это праздник для души. «Мне просто интересно жить с друзьями-единомышленниками, вместе планировать и творить!», – улыбается самый оптимистичный в Кузьмоловском человек. Она и рассказала «Кузьмоловским вестям» о том, как в поездке на экскурсию в Гатчину удалось совместить полезное с приятным.

Приятное – это посещение Приоратского дворца, которому исполнилось 200 лет, Павловского собора со святыми мощами, экскурсия по гидропарку, признанному лучшим в мире! Впечатлений от красоты – море, фотоальбом пополнится новыми снимками. Но самое главное – это встреча с клубом из Университета третьего возраста с похожим на нас названием – «Оптимист». Да, они первые привезли в Россию эту идею из Германии, им уже пять лет, когда нам недавно исполнилось только два года.

Нас встретили гостеприимно, угостив нас чаем с настоящими русскими пирогами. Провели экскурсию по своему центру – классам с самыми разными направлениями творчества для пожилых людей. Эти работы достойны большой выставки – глаз не оторвать от этой красоты, фантазии, умения гатчинских мастериц. У них своё здание, целый компьютерный класс, спортзал, кафе для гостей, творческая мастерская, хор и многое другое. Центр поддерживают администрация и депутаты.

Конечно, большой город с населением 100 тысяч человек, может позволить себе 1,5 миллиона рублей в год на развитие центра для пожилых людей. Почему же государство поддержало идею заняться неиспользованным потенциалом пожилых людей? В посёлке Кузьмоловский, с населением в 10 тысяч человек сейчас живет более 1500 пенсионеров. Конечно же, Совету ветеранов просто не справиться, невозможно охватить вниманием эту массу народа. Поэтому на помощь приходит клуб «Оптимист». И чем больше пенсионеров охвачено заботой и

вниманием, тем лучше. Теперь будем обмениваться мастер-классами, делиться опытом, открывать новые направления. Сотрудничество всегда взаимополезно.



Что же находят люди в клубе «Оптимист» и, несмотря на лето, продолжают встречаться?

Например, для Валентины Мефодьевны Беловой – это общение, жизненный подъем, интересные поездки. Анна Михайловна Игнатенко в «Оптимистах» нашла необыкновенный душевный подъем, пробуждение, как весной, развитие инициативы в творчестве. Для Ирины Ивановны Зайцевой



клуб «Оптимист» – это отход от бытовых проблем, встреча с нашей юностью, новизна ощущений. Галина Алексеевна Столбова говорит, что ей важна просто радость общения и знакомство с новыми людьми, а Татьяна Николаевна Боринских клуб «Оптимист» заменяет подруг.

Антонина Николаевна Скалий в «Оптимисте» отдыхает от домашних хлопот и всегда рада многочисленным поездкам

по самым разным местам Ленинградской области и соседних регионов. Мария Трофимовна Новикова говорит, что мы все – это пример и поддержка друг для друга. Любовь Петровна Жабская помимо всего прочего ценит в «Оптимисте» общение и обмен опытом по огородам, а Галина Васильевна Микитина выражает всему клубу огромную благодарность коллективу и ценит дружелюбное общение.

Для Зинаиды Анатольевны Мухомедзяновой наш клуб – это спасение от одиночества, а Галина Александровна Слатенко с нами расслабляется и отдыхает, Нонна Федоровна Наумычева ощущает подъем физических сил, Людмила Юрьевна познает себя через биоэнергетику и обожает встречи по интересам.

Для Галины Георгиевны Сарайкиной ценны мастер-классы, общение и интересные люди, а Татьяна Алексеевна Немова признательна клубу за общение даже вне занятий и за то, что на улицах поселка участники клуба встречаются, как родные. Галина Борисовна Иванова говорит, что в клубе «Оптимист» дружелюбность на высоте и она здесь отдыхает душой, а Светлана Сергеевна Юркина постоянно совершенствует физическое и духовное состояние, ценит умение сочувствовать и помогать друг другу.

Людмила Плиско

## ВПЕЧАТЛЕНИЯ: ЭМОЦИИ, ВОСТОРГ, ВОСХИЩЕНИЕ...

Администрация МО «Всеволожский муниципальный район» сделала подарок для жителей поселка Кузьмоловский, которые болеют душой за свой поселок и каждый раз доказывают это делом, а не словами. На концерт казачьего хора «Атаман» отправились самые энергичные и оптимистичные жители нашего поселка. Своими впечатлениями о концерте делится учитель-пенсионер, вдова капитана первого ранга, мать двух капитанов второго ранга запаса, бабушка пяти внуков, прабабушка двух правнуков Майя Александровна Вишневская.

Какой замечательный концерт мы посмотрели! 15 августа я с группой пенсионеров из Кузьмоловского ездила во Всеволожск на концерт казачьего хора «Атаман». На сцене выступали всего 13 человек: четыре девушки и четыре молодых человека под аккомпанемент пяти музыкантов.

Но как выступали! Молодые, стройные, красивые, нарядные! Звонкие, красивые, сильные голоса.

Все гости концерта отметили продуманно составленную программу выступления: религиозные песнопения, патристические русские и украинские песни.

На меня особое впечатление произвело исполнение новой незнакомой мне песни «Непокорённый Севастополь»: мощная, мужественная мелодия, потрясающие слова, прекрасное звучание. Во время исполнения этой песни на экран с помощью проектора вывели город Севастополь, севастопольскую бухту, парад военных кораблей, строй морских офицеров, строй моряков-ветеранов, огромные толпы жителей и гостей города Севастополя. Услышав эту торжественную мелодию, проникновенные слова, весь зал встал и слушал стоя. Многие буквально плакали, и я в том числе.

Зал вставал ещё дважды: во время исполнения песни, посвящённой Евгению Родионову, замученному во время чеченской войны, и при исполнении заключительного, хорошо известного и всеми любимого



марша – «Прощание славянки».

Хочется ещё раз сказать спасибо этому замечательному коллективу и пожелать им самых больших успехов в их благородной патриотической деятельности. Пусть почаще выступают перед нашей молодёжью – рабочими,

студентами, старшеклассниками.

Благодарим организаторов и спонсоров этой поездки – администрацию пос. Кузьмоловский и исполняющего обязанности главы администрации Всеволожского района Владимира Петровича Драчева.



Мы помним, мы чтим, мы гордимся...

## ФОРТ «КРАСНАЯ ГОРКА»

Газета «Кузьмоловские вести» открывает новую рубрику, в которой жители нашего поселения смогут рассказать о своих близких, родных и друзьях, которые, не жалея себя, отдали все свои силы для процветания нашей Родины. Открывает рубрику очерк Николая Сергеевича Жукова. Он рассказал о своей жене Нине.



Форты «Красная горка» и «Серая лошадь» были построены в 1915 году на берегу Финского

залива для обороны Приморской оперативной группы. Форт «Красная горка» назван в честь этого поселка. Он охранял Финский залив и наносил мощный удар по противнику в разных местах. Форт был хорошо укреплен железобетонными казематами, подземными складами, установленными батареями. Здесь были созданы пулеметные роты, установлены железобетонные надолбни, вырыты траншеи и окопы, в три линии проедены провололочные заграждения.

Это была крепость, рядом с которой проходила железная дорога, которая проходила из города Ломоносова мимо по-

селка Красная горка и форта до станции Калище в городе Сосновый Бор. В 1941 году началась Великая Отечественная война. Отец Нины Александр Фролович Клепиков закончил военное училище и ушел защищать Родину офицером. Фрол Клепиков с женой Евлампией Федоровной остались с Ниной, так как ее мама с еще двумя детьми эвакуировалась в Сибирь. Дедушка Фрол работал на железной дороге обходчиком. Рядом с железной дорогой в лесу и находился их дом. Фрол выкопал около дома окопы. Форт находился недалеко и когда батареи били фашистов – дом трясло. В это время и прятались жители дома в окопах.

В 1942 году дедушка Нины умер от голода. Его похоронили в окопе около дома. Бабушка Евлампия заняла место мужа и стала сама обходить вверенный деду участок железной дороги. Фашисты дошли до реки Воронки, где наши войска с большими

потерями остановили вражеского захватчика.

Это было время, когда каждый из наших снайперов истреблял по 15-20 фашистов, а пулеметчики уничтожали 60-70 вражеских захватчиков. Зимой 1941 года наши войска были одеты в теплую одежду, а фашисты, как пришли в летней одежде, так и воевали. Деревни они разграбили и были одеты в лохмотья, скапливались в разграбленных домах.

Разведчики доложили об этом командующему генерал-майору А.Н. Астанину. Приготовили батареи, подошел бронепоезд «Балтиец», обрушились снаряды на головы фашистов в деревне Жерново и других деревнях Гостилицы, Лопухинка. Фашистов громили всюду. Враг не ожидал нападения, раздетыми фашисты убежали в лес, а наши танкисты косили их из пулеметов, а моряки уничтожали своим оружием. Несколько дней потом немцы увозили и хоронили своих убитых. Немцы забыли прошлое: кто к

нам с мечом придет, от меча и погибнет, сказал великий полководец Александр Невский.

Пришла весна, растаял снег. Работники железной дороги обнаружили убитую лошадь. Весь дом ожил, стали есть эту лошадь, она спасла от смерти весь дом железнодорожников. Александра Фроловича Клепикова тяжело ранило в бедро, ногу и в бок. Его по ранению после госпиталя отправили домой в Вологодскую область. Подлечился, с тростью в руках поехал на фронт, не мог офицер отлеживаться в кровати, когда фашисты громят Родину.

Позже пришла похоронка – погиб геройски. Бабушка Евлампия вырастила внучку – Нину Александровну, которая со мной проработала в воинских частях машинисткой, секретарем, начальником секретной части на форте – 32 года. Все форты и места, где были бои, я прошел с Ниной Александровной Жуковой.

Николай Жуков

## ВАЛЕНТИНЕ КАСПОРСКОЙ – 90 ЛЕТ!



Участнице Великой Отечественной войны, обладательнице Ордена Отечественной войны I степени Валентине Петровне Каспорской исполнилось 90 лет.

Это замечательный человек: пройдя всю войну в партизанском отряде, потеряв маму и

родной дом, Валентина Петровна не сломилась и не опустила руки – через всю жизнь она пронесла надежду и веру в лучшее, любовь к людям и необыкновенную доброту. Эта чудесная женщина сегодня живет на ул. Железнодорожной в доме № 24 и всегда рада гостям. Она мать троих детей, бабушка для четырех внуков и прабабушка для двоих правнуков.

От имени Совета депутатов, администрации и Совета ветеранов мы поздравляем Валентину Петровну Каспорскую с юбилеем! Мы гордимся тем, что такие люди, как Вы, Валентина Петровна, живут в нашем поселении. Пусть Ваши глаза всегда сияют счастьем и добротой. Крепкого здоровья Вам и вашим близким. Пусть внуки и правнуки не перестают радовать Вас новыми успехами. С 90-летием!

## ЮРИЮ КОНСТАНТИНОВИЧУ КУРЖЕНКОВУ – 94 ГОДА!

Сегодня в Кузьмоловском празднует 94 день рождения участник Великой Отечественной войны, почетный житель муниципального образования Кузьмоловское городское поселение ветеран труда и отличник народного образования Юрий Константинович Курженков.

Юрий Константинович защищал свою страну от фашистских захватчиков с 1941 года. Служил в 110-м отдельном авиабатальоне, 14-ой воздушной армии Волховского фронта и прошел свой воинский путь от боев под Ленинградом до освобождения Чехословакии. Конец войны батальон, в котором служил Юрий Курженков, встретил в городе Трнава.

Является обладателем ордена Отечественной войны и 15-ю медалями, среди которых: «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены», «За победу над Гер-

манией», медаль Жукова и юбилейные медали.

Свой преподавательский путь Юрий Константинович начал сразу после



окончания школы-восьмилетки в 1937 году в качестве учителя начальных классов, а затем преподавателя математики, а затем продолжил его уже после войны учителем физики и математики. В кузьмо-



ловскую школу Юрий Константинович пришел в 1964 году и трудился здесь до 1980 года.

Каждый из учеников благодарен Юрию Константиновичу до глубины души за все те знания, чуткость и любовь к предмету, которые мог дарить только он. По сей день Юрий Константинович Курженков не оставляет активной деятельности – он входит в Совет ветеранов поселка Кузьмоловский и, совместно с другими членами совета заботится о ветеранах и пенсионерах нашего поселения.

28 августа с днем рождения Юрия Константиновича Курженкова поздравили глава муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Анна Николаева, депутат Совета депутатов Николай Бондик, а также бывшая ученица и член Совета ветеранов Светлана Сидорова.

Поздравляя Юрия Константиновича Курженкова с 94-летием, глава муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Анна Николаева отметила, что благодаря таким наставникам, как Юрий Константинович, в Кузьмоловском есть люди с острым умом и светлой головой, которые работают не только на благо своего поселка, но и всей страны.

Ольга Артеменко